
第 42回新日美展一般出品者アンケート集計 

 

                            平成 30年 11月 12日 事業部 

 

出状数 64名 回答者 29名 

 

1． 今回展覧会に          29     その他展覧会へのご意見、ご要望など 

①  来場した          28      

 ②  来場しない           1     好評な意見 

2. 応募のきっかけについて         36     ・他の会より企画、運営が良い 

①  会員からの誘い       22         ・有楽町の小品展受付でもらった出品表で 

②  当会ホームページ         3           応募した  

③  画材店、画廊など        4         ・会の雰囲気が良いので応募、入会した 

④  チラシなど           0     ・二段掛けが少ないので良い 

⑤  以前、新日美展をみた      5 

⑥ 月刊誌など          2          要望、・不評 

3．出品料について          27         ・一般作品を隅の方にかためて展示している 

     ① 現状でよい          23         ・入賞しない作品は上段に展示している 

     ② 安い             2         ・ギャラリートークで聞きたいことを答えて 

     ③ 高い             2      ほしい 

4．作品の展示方法          27         ・工芸と絵画の間の仕切りが明確でない 

     ① 現状でよい         24     ・ミニチュア料理サンプルの展示が低くて 

     ② 良くない           3      見にくい 

5．絵画ギャラリートーク（2回）   23     ・出品作品のカタログがほしい 

     ① 良かった          13 

     ② 普通             1     感想 

     ③ 良くなかった         1     ・抽象作品が 10年前より少ない 

     ④ 知らなかった         8      ・工芸の出品作品が少ない 

6．工芸切り絵制作          17 

     ① 良かった           4 

     ② 普通             0 

     ③ 良くなかった         0 

     ④ 知らなかった        13 

7．絵画の講演と実演         16 

     ① 良かった           5 

     ② 普通             1 

     ③ 良くなかった         0 

     ④ 知らなかった        10 


